Polsterbett mit Stauraum Mébelful die Schraubeldie Schraubel A die
die Muttern
150x150x50 V 4x16 [V 4x50 M6x70 M6x80 Unéegaage
Bettbein aus Holz| die Metall der Winkel die
270x50x24 Unterstiitzung 65x50x40 ?832%‘&3?1”'
) 24mm 6 9
2Xx 5 % ‘/cg o E 25X
9 =
o . 4x
3 = @5;;/ 2 @

die

Es ist schwieriger, die Feder anzuziehen.Sie mussen den Lagerplatz
vollstandig 6ffnen.Setzen Sie zuerst die Feder in das hintere Loch ein.
Stecken Sie das andere Ende der Feder in das vordere Loch.
Verwenden Sie dazu eine Kombizange.

Das gleiche Verfahren wird auf der anderen Seite sein.




V 4x50

4x

L AL LR L L

Mobelful
150x150x50




/

die Muttern

die
Unterlage

26,3
4x

=

Bettbein aus Holz
270x50x24

100 120

ZX@

die Schraube
M6x70

4x




Metall
Unterstlitzu ng
24mm

L%
‘
‘

.
-
g
tas
-
-
.
.
s

\a}
Ny

die Schraube .
M6x80
: ) die
die II\\/I/Ilgtem Unterlage
V 4x16 -
der Winkel -
28xF 855040 @
l E
z 4x g
Vo)
: :,7/
ie
Schrauben-
\ T
25X
u

O




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

